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函南町教育委員会　会議録

 開催期日 令和６年12月19日（木） 開　　会 午後１時10分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午後２時40分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 教　育　長　　久保田　浩子
教 育 次 長 兼  
学校教育課長　 梅原　宏幸

 教育長職務代理　　渡邉　博文 生涯学習課長　　　森田　裕之

 委　　　員　　小永井　博之 生涯学習課長補佐　　　渡辺　美奈子

 委　　　員　　勝俣　聡子 生涯学習課長補佐　　　渡邉　淳一

 委　　　員　　林　千枝 学校教育課長補佐　　　杉村　睦

 学校教育課係長　　　井野　香織

 

会
議
及
び
議
事

１　開会 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…教育長の報告及びその他の事務事業の報告 

４　議事（議案第57号～議案第61号） 

議案第57号　要保護及び準要保護児童生徒の認定について・・・・・・・・・・・・全件承認 

議案第58号　小規模特認校（町立丹那小学校）の就学許可について・・・・・・承認 

議案第59号　指定校変更の承諾について・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・非承認 

議案第60号　函南町いじめ問題対策専門委員の委嘱について・・・・・・・・・・承認 

議案第61号　函南町立小・中学校処務規程の一部改正について・・・・・・・・承認 

５　報告 

報告第12号　かんなみ知恵の和館の受電設備不良による函南町立図書館の開館時間の

変更について 

６　その他 

　⑴　令和６年度　函南町教育研究奨励賞授与候補者の推薦について・・・・・承認 

⑵　後援依頼について（全件承認） 

ア　冬の一日体操教室 

イ　伊豆こどものまち　「にじの子タウン」2025 

ウ　第46回明治大学　マンドリン倶楽部定期演奏会 
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〈久保田教育長〉　定刻となりましたので、12 月の教育委員会を始めさせていただき

ます。 

　　　　　　　　　まずはじめに前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－ 
〈久保田教育長〉　続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

　　　　　　　　　お配りした資料から主なものをご報告させていただきます。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈久保田教育長〉　教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようなので議事に移ります。 

議案第57号、議案第58号、議案第59号の３件については、対象児

童生徒の氏名や生活状況等、個人情報を取り扱いますので、個人情報

保護の観点により、会議を公開せずに秘密会として審議を行いたいと

思います。ご承認していただける方は挙手をお願いいたします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会とさせていただきます。 

〔　生涯学習課　退席　〕 

〈久保田教育長〉　それでは議案第57号要保護及び準要保護児童生徒の認定について、

事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読－ 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第58号小規模特認校（町立丹那小学校）

の就学許可について事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第59号指定校変更の承諾について事務

局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　それでは、秘密会を解きます。 

〔　生涯学習課　入室　〕 

次の議事に移ります。議案第60号函南町いじめ問題対策専門委員の

委嘱について事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　事務局から説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第61号函南町立小・中学校処務規程の一

部改正について事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び杉村学校教育課課長補佐細部説

明－ 
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〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次第５、報告事項に移ります。報告第12号かんなみ知恵の和館の

受電設備不良による函南町立図書館の開館時間の変更について、事務

局より報告をお願いします。 

－梅原教育次長より報告議案朗読及び渡辺美奈子生涯学習課課長

補佐細部説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　続きまして次第６、その他に移ります。⑴令和６年度函南町教育

研究奨励賞授与候補者の推薦について、私の方からご説明をさせて

いただきます。 

　　　　　　　　　－教育長より令和６年度函南町教育研究奨励賞授与候補者につ

いて説明－ 

〈久保田教育長〉　ご意見ご質問がございましたらお願いします。研究論文について

は、またご自宅でゆっくりお読みいただければと思います。 

　　　　　　　　　特にご意見等ございませんようでしたら、この７名の先生方につ

いて受賞者として承認していただける方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　ご承認頂きありがとうございます。研究論文のファイルを開いて

いただき、一番上に、授与式のご案内状を一緒に綴ってあります。

日時は１月21日の15時から、会場は役場２階の大会議室となります

のでご出席をお願いいたします。 

また、次第にありますとおり、渡邉委員には賞状並びに記念品授

与のプレゼンターをお願いしたいと思います。また、研究概要の発

表ということで受賞者７名の中から、検討委員会の委員のご意見を

受けまして次第に記載の２名の先生方に当日は概要発表をしていた

だきますのでご承知おき下さい。 

〈久保田教育長〉　続きましてその他の⑵後援後援申請について、申請一覧の１番か

ら、事務局の説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課課長補佐より申請一覧１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて２番について、事務局から説明をお願いします。 
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－渡邉生涯学習課課長補佐より申請一覧２番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。２番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて３番について、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課課長補佐より申請一覧３番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈久保田教育長〉　その他ご質問はありますか。ご質問がないようなのでお諮りしま

す。３番について承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

来月の定例会は１月21日火曜日となりますが、事務局、時間はどう

しましょうか。 

〈杉村学校教育課補佐〉　時間について、委員の皆様のご意向をお伺いしてから決定させて

いただきたいと思いまして、空欄としてあります。昨年は、13時か

ら定例教育委員会を開催しましたが、15時からの教育奨励賞授与式

までにすべての審議が終わらず、一旦、会を閉じ、教育奨励賞授与

式終了後に再度参集していただき、会を再開した経緯があります。 

　　　　　　　　　案件としては、現次点とはなりますが、要保護準要保護の認定、

３月補正予算、令和７年度当初予算の審議、令和７年度函南町教育

推進構想についての計４議案と、本日１名未定でご審議頂いたいじ

め問題専門委員の委嘱についてを報告案件で１件が予定されてい

ます。おそらく、審議件数と内容は昨年度とほぼ同じボリュームで

すので、13時10分開催ではすべての審議は終了しないと推測されま

す。 

よって、案としては、午前９時から定例教育委員会を開催し午前

中で終了、時間が空きますが、15時に改めて参集する案、案２とし

て午後０時30分から定例教育委員会を開催し15時までに終了させ、

続けて15時からの授与式に参加する案、昨年同様、13時10分から開

催し、15時前に一度閉会し、授与式終了後、再度再開する案の３案

になるかと思いますが、委員の皆さんのご意見をお伺いして決めさ

せていただきたいと思いますが、いかがでしょうか。 

〈渡 邉 委 員〉　委員の皆さんが午前中ご予定がないようであれば、午前中に時間

に余裕をもって審議して、午後の授与式は再度参集でよろしいかと

思いますが、皆さんいかがでしょうか。二度足にはなりますが、慌

ただしいなかで審議するのもどうかと思いますので。 

〈久保田教育長〉　皆さんいかがでしょうか。午前中９時からでご予定は大丈夫でし

ょうか。 
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 　　　　　　　　　－４名の委員全員了承－ 

〈久保田教育長〉　それでは１月21日、定例教育委員会は午前９時から始めまして午

前中で審議を終え、午後３時に改めて函南町教育研究奨励賞授与式

にご参集いただくということでよろしくお願いします。 

　　　　　　　　　それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。お疲れ様で

した。


